MNOŽINY


1. Vymenovaním prvkov zapíšte množiny:
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D = množina všetkých prirodzených čísel menších ako 20, ktoré sú deliteľné troma
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2. Charakteristickou vlastnosťou určte množiny: A = 
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}

5

,

4

,

3

,

2

,

1

 a B = 
[image: image6.wmf]{

}

11

,

9

,

7

,

5

,

3

,

1

.

3. Určte všetky podmnožiny množín:
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D = 
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4. Určte, medzi ktorými dvojicami daných množín existujú vzťahy rovnosti alebo inklúzie: 
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B = 
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C = 
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D = 
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5. Nakreslite Vennove diagramy pre množiny A, B keď:

a) A = 
[image: image16.wmf]{
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.Patrí číslo 4 do množiny A
[image: image18.wmf]U

B? Patrí číslo 4 len do množiny A?

b) A = 
[image: image19.wmf]{
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c) A = 
[image: image22.wmf]{
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. Aký je vzťah medzi A a B?
6. Ktoré prvky patria do množiny A = 
[image: image24.wmf]{
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7. Dané sú množiny A = 
[image: image25.wmf]{
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. Určte množiny: A
[image: image27.wmf]U

B ; A
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B; A – B; B – A.

8. Dané sú množiny A = 
[image: image29.wmf]{
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. Určte množiny:

A
[image: image32.wmf]U

B ; A
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B; A – B; B – A; A
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C ; A
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C; A – C; C – A; B
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C ; B
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C; B – C; C – B;

9. A
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B 
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C ; A
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C; 
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10. Množina A má 17 prvkov, množina B 12 prvkov, množina A
[image: image44.wmf]I

B 8 prvkov. Koľko prvkov má množina A
[image: image45.wmf]U

B?

11. Koľko čísel spomedzi prvých 300 prirodzených čísle nie je deliteľných ani 2 ani 3? Úlohu riešte diagramom.

12. Jazyková škola prijala 120 študentov na kurzy z nemeckého jazyka a anglického jazyka. 24 študentov sa učí anglicky aj nemecky. Angličtinu študuje trikrát viac študentov ako nemčinu. Koľko študentov navštevuje len angličtinu?

A: 72


B: 84


C: 96


D: 108

13. 42 žiakov sa zúčastní výstupu na Chopok alebo Prašivú, na obidva výstupy ide 11 žiakov. Iba výstupu na Chopok sa zúčastní 15 žiakov. Koľko žiakov pôjde na Prašivú? Koľko žiakov pôjde iba na Prašivú?

14. Každý z 32 žiakov odoberá aspoň jeden z časopisov ABC, PC Revue. Tých, čo odoberajú len ABC, je dvakrát menej ako tých, čo odoberajú iba PC Revue. Koľko žiakov odoberá obidva časopisy, keď časopis ABC odoberá 22 žiakov?

15. Každý z 50 žiakov chodí aspoň na jeden z krúžkov: turistický a volejbal. Len na turistický krúžok sa prihlásilo dvakrát viac ako len na volejbal. Volejbal má 32 žiakov. Koľko žiakov chodí na obidva?

16. Nech A, B sú neprázdne množiny. Ktoré z nasledujúcich tvrdení je nepravdivé?

A: Ak sú množiny A, B konečné, je aj množina A
[image: image46.wmf]I

B konečná.

B: Ak sú množiny A, B konečné, je aj množina A
[image: image47.wmf]U

B konečná.

C: Ak je množina A nekonečná a B konečná, potom A
[image: image48.wmf]U

B je nekonečná.

D: Ak je množina A nekonečná a B konečná, potom A
[image: image49.wmf]I

B je konečná.

E: Ak sú množiny A, B nekonečné, potom množina A
[image: image50.wmf]I

B je konečná.

17. Označme 
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 množinu všetkých mocnín čísla 5 a 
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 množinu všetkých mocnín čísla 25. V akom vzájomnom vzťahu sú množiny 
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B: 
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C: 
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D: 
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 EMBED Equation.3  [image: image64.wmf]I
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18. Nech C, D sú také dve množiny, že C
[image: image66.wmf]Ì

 D; C = D. Čo možno povedať o množinách: 

C
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D
  
C
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D

 C – D? 

Načrtnite diagramy a uveďte príklady.

19. Je možné, aby pre nejaké množiny platilo: 

A
[image: image69.wmf]U

B = B
 
A
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B = A 
A – B = A 
A
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B = A
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B 
A – B = Ø? 

Ak áno, ktorá podmienka musí byť splnená? Načrtnite diagramy a uveďte príklady.
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